

嘉兴出台决议 增强检察建议工作质效

本报记者 李小文 通讯员 刘周

本报讯 近日,嘉兴市首次就检察建议工作作出《市人大常委会关于加强和规范检察建议工作的决议》(以下简称《决议》)。

《决议》从提高政治站位、履行法定职责、规范工作程序、加强协调配合、强化责任意识、加强监督支持、强化舆论宣传等7个方面对检察建议及办理落实工作提出明确要求,对于进一步推动健全“党委领导、政府主导、多方参与、司法保障”的检察建议工作格局具有积极意义。

嘉兴市人大常委会对此次审议检察建议工作高度重视,去年将其列入2023年重点工作。今年3月以来,嘉兴市人大常委会副主任祁海龙带领市人大监察司法委成员赴各县(市、区)开展专题调研,监督检察建议制发、落实工作。

嘉兴市副市长林万乐表示,要以出台《决议》为契机,依法支持配合检察机关开展检察建议工作。对于检察机关指出的问题和改进工作的建议,各有关部门要坚持“一事一议、有议必查、有议必改”,制定整改措施并切实加以整改,在规定期限内及时回复,力争达到“办理一案、治理一片”的效果。

据悉,近年来,嘉兴市检察机关与人大、政协分别建立衔接转化机制,“代表建议+政协提案”“代表建议+检察建议”协同发力,府检常态化开展联席会议,形成依法行政与检察监督良性互动。

2020年1月至2022年12月,嘉兴市检察机关发出社会治理检察建议384件,推动建立长效机制73个,11起案件被评为最高检指导性、典型案例。

“检察机关要坚持量质并举、以质为要,既要强化监督刚性,提升约束力,又要完善跟踪督促办理的闭环机制,确保检察建议有效落地。法院、行政机关、监察机关及相关单位要进一步深化认识,不断完善办理机制,推动检察建议落到实处。”《决议》通过后,嘉兴市人大常委会主任高玲慧表示。

6分钟紧急救援

潮新闻记者 李冰兵 通讯员 施一芸

近日,湖州吴兴飞英派出所民警在驾车办理案件的路上,发现一对神色焦急的夫妻,男子抱着一个小女孩,女子挥动手臂在路边拦车。

民警立即靠边,经了解,夫妻俩带着孩子在吃饭时,女孩咳嗽不止且鼻腔不停流血,因事发当时交通极为拥堵,120短时间内无法及时赶到。情况紧急,民警迅速打开警灯将小女孩送往医院救治。原本10分钟的车程,民警6分钟就顺利到达医院。

民警等到3人顺利入院后,便又匆匆回到了自己的岗位。

公告

兹有被继承人马文祯(女,公民身份号码:330105193608081329,于2022年12月23日死亡)的女儿BEI-CHEN POLARIS LI向本处申请办理继承相关遗产的公证。据当事人称,马文祯仅有一个法定继承人,即BEI-CHEN POLARIS LI。如马文祯有其他继承人、受遗赠

人、遗产管理人或债权人等利害关系主体的,请相关人或知情人士于7天内与本处联系并提供书面的证据材料。如到期未收到书面异议或异议不成立的,本处将依法出具公证书。

联系方式:阮啸,杭州市上城区清泰街348号雪峰大厦3楼,0571-87831923

浙江省杭州市杭州互联网公证处

2023年6月5日

注销公告

浙江伊莱律师事务所经合伙人会议决议决定向登记机关申请注销,现公告如下:

浙江伊莱律师事务所已成立清算组,请有关债权人自公告之日起60日内向清算组申报债权,由清算组负责清

偿,逾期不申报的,视为放弃权利;有关债务人、财产持有人应当向清算组清偿债务、交付财产。

清算组联系电话:13567892659;联系人:马先生

地址:浙江省宁波市鄞州区天童南路535号红巨大厦27层,邮编:315000。

浙江伊莱律师事务所

2023年6月5日

普法走进校园



近日,在海宁教育园区,硖石街道社会治理办组织开展“禁毒反诈反邪进校园”系列普法活动,加深校园内教职工、学生的禁毒、反诈、反邪教意识。

通讯员 刘徐峰

情系留守儿童



近日,天台县检察院举办“检爱同行,共护花开”开放日活动,工作人员为南屏学校留守儿童送上祝福,现场派发普法宣传册和文具礼品,还为孩子们上了生动的法治课。

通讯员 刘鑫晨 许星

反诈不留死角



近日,临海市尤溪镇举办自行车挑战活动,尤溪派出所在保障选手及工作人员人身安全的同时,开展反诈宣传活动。

通讯员 柳茜茜

共同抵制毒品



近日,海宁马桥街道禁毒办联合辖区派出所,开展“迎亚运 保平安”禁毒趣味运动会。活动现场,民警和禁毒社工向群众科普禁毒知识,提醒大家注意识别毒品,共同抵制毒品。

通讯员 沈佳乐

公告

浙江太极工具有限公司债权人:

2022年8月29日浙江太极工具有限公司破产清算案第一次债权人会议表决通过《浙江太极工具有限公司破产财产分配方案》,缙云县人民法院于2023年5月23日作出(2022)浙1122破9号之四民事裁定书,裁定认可《浙江太极工具有限公司破产财产分配方案》,管理人现对破产财产实施分配。

根据《浙江太极工具有限公司破产财产分配方案》确定的分配步骤,浙江太极工具有限公司破产财产实施第一次

上门入户说平安

通讯员 葛晨程

本报讯 连日来,杭州市拱墅区祥符街道制定平安“三率”大提升行动方案,构建“146”宣传体系:设立平安宣传大讲堂,组建4支平安“三率”宣传队、6个平安“三率”宣传联盟,在全街道营造良好平安氛围。

街道设立平安“三率”大讲堂,邀请企业、社区、经合社等工作人员,学习反诈、反邪、禁毒、消防等知识,讲好祥符平安故事、提升居民平安意识;发动社区4支宣传队,在17个社区通过喇叭播放、拉横幅、讲反诈案例等形式,宣传平安“三率”;组建6个平安联盟,开展“六联六进”平安宣传,在亚运公园组织志愿者活动等,共同参与平安问卷调查、平安知识竞答、平安巡防,参加人次达200余人。

科普安全防风险

通讯员 周国宏

本报讯 近日,杭州市上城区小营街道平安办联合小营司法所,在小营公园开展防范电信网络诈骗、道路交通知识、民法典学习宣传活动。

社区网格员和司法所工作人员通过典型案例,为居民总结电信诈骗的主要特征和辨别方法,并结合PPT,就民法典中婚姻家庭、财产继承等内容作详细解读。活动进一步增强了居民的安全意识和法律素养。

消防检查除隐患

通讯员 程思嘉

本报讯 近日,东阳市消防救援大队深入辖区养老机构,开展消防安全专项检查。

执法人员先后深入后马老年公寓和千祥养老中心,对值班人员在岗情况、消防安全疏散情况,以及消防设施、灭火器材的运行保养情况等作全面检查。同时,执法人员还向上述单位员工讲解如何处理火灾事故,灭火器材的使用方法和疏散逃生技巧等。

此次检查提高了辖区养老院的消防安全意识,为确保辖区消防安全形势稳定奠定了坚实基础。

实操演练学技能

通讯员 马仁杰

本报讯 近日,安吉县安委办联合孝源街道应急管理服务中心,在孝源综合行政执法所开展消防演练和心肺复苏实操。

除了上述活动外,工作人员还向参加演习人员现场讲解不规范用火有电消防安全隐患细节及日常安全知识,并演示灭火器的使用步骤。活动旨在增强大家的自救自防以及应急处置能力。

分配,确定于2023年6月15日实施,本次财产分配确定的分配总额为人民币1,718,538.07元,其中税务债权总额为人民币485,812.48元,分配金额为485,812.48元,普通债权总额为人民币333,751,176.81元,分配金额为人民币1,034,899.69元,上述债权均以货币方式清偿。对本次分配债权人未受领的破产财产分配额,管理人将予以提存,债权人自本次公告之日起满两个月内仍不领取的,视为放弃受领分配的权利,提存的分配额将根据《中华人民共和国企业破产法》第一百一十八条之规定,分配给其他债权人。特此公告。

浙江太极工具有限公司管理人

2023年6月5日